

信息快报

举办公益讲座 助力幼儿成长

本报讯 (记者韩冰)11月23日,东方爱婴“规矩与爱”早期教育公益讲座举行,早教专家郭飞霞就如何用规矩和爱帮助孩子成长进行了精彩讲述,600多位家长聆听了讲座。

本次公益讲座围绕0-6岁宝宝成长中出现的的问题和父母行为对孩子的影响等主题,从什么是真爱行为、父母如何正确表达对孩子的爱、什么是规矩、怎样给孩子立规矩、如何应对违反规矩的孩子等方面,由具体生活细节入手,通过举例子、看视频、真人演示等方式,让在座家长了解教育孩子和处理问题的方式。151

买仲景香菇酱 当心假冒产品

本报讯 (通讯员祁晓松 王齐军)“仲景香菇酱”作为南阳市民佐餐的佳品,最近竟被不法商家瞄上了。近日,市工商局专业分局在我市新华西路查获一批假冒仲景香菇酱礼盒装产品。

日前,市工商局专业分局接消费者举报,在消费过程中发现疑似假冒产品。接到举报后,经过市场排查,执法人员在我市新华西路一糖烟酒量贩当场查获涉嫌假冒产品。经厂家鉴定,所查扣商品全属假冒。记者在专业分局看到,这批假冒产品做工粗糙,外包装上无生产日期。

目前,此案正在调查处理中。工商执法人员提醒,消费者在购买过程中,应对产品外包装进行认真鉴别,切莫上当。156

西峡: 女儿离家八年 民警跨省寻找

本报讯 (记者陈大公)“多亏了你们,才找到了我的女儿!”近日,西峡县五里桥镇吴家沟村的辛某到西峡县公安局五里桥派出所,向民警表示感谢。

11月14日,辛某到五里桥派出所报案称,其女儿辛某于2005年离家外出打工至今8年毫无音信。该所迅速组织警力进行调查,通过信息汇总得知,辛某有可能在湖南省郴州市桂阳县生活。于是,民警连夜乘车赶往湖南郴州,在当地警方的配合下,在桂阳县仁义镇大何村找到了辛某的丈夫李某。

原来,2005年5月,桂阳县的李某在广东省惠州市当保安时认识了在那里打工的辛某,两人曾在湖南郴州和广东惠州等地共同生活。得知女儿辛某的确切下落,辛某夫妇焦急了多年的心终于落了地。153

新野: 宋代窖藏钱币 出土800余斤

本报讯 (通讯员丁建忠 董红举)日前,在新野县五星镇魏楼村一工地出土大量窖藏铜币。经勘探,共发现北宋古钱币13个品种,总重800多斤。

新野县文广新局博物馆文物队近日接到群众电话,称五星镇魏楼村一村级公路的工地上挖出古钱币,文物队的工作人员第一时间赶到现场。到当晚9时,工作人员才完成本次勘探挖掘,共发掘出窖藏古钱币800多斤。这次发现的窖藏钱币摆放整齐,古钱币锈蚀粘连在一起。这批古钱币经辨别刻有“开元通宝”、“崇宁重宝”、“政和通宝”等字样,初步判定是北宋时期大财主或是官宦人家的窖藏钱币。当地村民介绍,距此地不远曾有唐、宋时期官府传递信息的驿站。此次发掘的窖藏钱币,将对我国钱币学的研究提供极具参考价值的实物资料。155

微量营养素 孕妇最宜补

世界著名医学期刊《英国医学》杂志、《儿科学》发表了西安交通大学医学院教授颜虹研究课题的相关论文。该论文表明,孕妇补充多种微量营养素可显著降低新生儿死亡率及改善婴幼儿智力。与单纯补充叶酸比较,多种微量营养素在改善儿童出生体重方面效果显著,补叶酸能使50%的新生儿免于死亡。此外,母亲孕期补充多种微量营养素显示出对1岁婴幼儿智力发育有明显促进作用。



怀孕是女人一生中的一个特殊时期。此时家人要给予更多的关心和呵护。为了生育健康的宝宝,孕妇的日常保健非常重要,尤其是营养方面。

通常我们说的七大营养素是指蛋白质、脂肪、碳水化合物、维生素、无机盐、水和膳食纤维。微量营养素包括维生素和无机盐两大类。

无机盐也就是我们常说的矿物质。其中微量元素铜、钴、铬、铁、氟、碘、锰、钼、硒、锌、硅、镍、硼、钒共14种为人体所必需。

福施福营养补充剂软胶囊含有包括叶酸在内的22种人体必需的微量元素,适宜孕前三个月、孕期、哺乳期服用,预防出生缺陷,加强孕妇产后营养,促进胎儿健康成长,让宝宝更聪明、更健康。110

育儿咨询热线:18603778708

邓州:一碗爱心粥温暖一座城 南召:贫困儿童喜领“爱心红包”

本报记者 刁良梓 通讯员 王中献

11月25日,天刚蒙蒙亮,室外寒气袭人,可邓州市车站社区免费爱心粥厨房内却一片热闹:炒菜的,熬粥的,蒸馍的……忙得不可开交。

7:00刚过,腿脚不便的刘大爷拄着拐杖缓慢走来,辛苦了一个早上的环卫工人推着三轮车来了,准备上学的留守儿童背着书包来了……热气腾腾的饭菜端上了桌,大家吃着心里暖暖的。据粗略统计,每天早晨在这里就餐的人员达100余人。

3年前,杨改琴、周乐忠、李云红、周博、杨朝强、赵片等人开始当“代理妈妈”,为贫困家庭捐助衣物、米、面、油……近来,他们发现一些环卫工人、留守老人和儿童,以及一些流浪人员,连早晨吃上热饭都难以实现,他们便决定提供免费早餐,名字就叫“爱心粥”。

说干就干,赵生会、杜显清、杜显斌、索秋玉等人每月捐10袋面,郭伟平、王银兰把米全包了,何景芳提供油,唐俊清提供洗洁精,赵香敏买了饮水机……为方便困难群众就餐,大家决定在车站附近设立爱心粥铺。

今年9月19日,农历八月十五,爱心粥铺开始试营业。八宝粥、玉米糝红薯稀饭、小米稀饭……为大家吃得可口,爱心粥铺的主食每天更换花样。萝卜、白菜等时令蔬菜轮番端

上餐桌。“儿女不在跟前,经常饥一顿饱一顿的。现在好了,每天早晨都能到这里吃个饱饭。”环卫工屈大妈说。

爱心人士开设免费爱心粥铺的事情被热心网友上传到百度贴吧“邓州吧”后,引起网友热议。网友“邓州风”说,“一碗粥温暖了一座城”。

如今,“爱心粥铺”吸引了更多人加入到行善的队伍中来。

一位30多岁的年轻人匿名捐了1000元钱;一位姓韩的老太太看到粥铺的瓷碗容易碎,到超市买了100个不锈钢碗送来;胡先生每月初一、十五领着七八岁的孩子,拎来一大袋面包,为大家“加餐”,教导孩子从小行善事。有人自愿送来了萝卜、白菜、南瓜等蔬菜,有人送来了两箱咸菜,还有人捐款3元、5元、10元、100元……

为保障用餐安全,爱心粥铺购置了消毒柜。爱心人士捐助的钱物由专人进行登记,定期对社会公布,确保公开透明。他们还制定了食品卫生、食品加工、财务管理等规章制度,使爱心粥铺规范化运作。在众多爱心人士帮助下,目前,爱心粥铺运转良好。“希望‘爱心粥’遍地开花!”杨改琴说,这是大家的梦想。156

本报讯 (特约记者廖涛 通讯员何海红 孟祥阔)11月22日,由市慈善总会和南阳0377车友会发起的“爱洒花蕾 助力成长”大型公益活动在南召县四棵树人中心小学启动,车友会亲自为该县的贫困儿童送上了“爱心红包”。

南阳0377车友会此次累计发放爱心捐款170万元,计划资助南召县100名贫困儿童、100名农村孤寡老人,救助50名贫困家庭心脏病儿童和100名贫困家庭非先天性心脏病儿童。启动仪式当天,爱心车友

及爱心企业代表拿出10万元现金对该县100名贫困儿童进行资助。据介绍,这次被选中的贫困儿童每人每年将获得1000元的爱心资助,资助金每半年发放一次。

当天下午,爱心车友到偏远的南召县四棵树人中心小学,为在校贫困儿童发放了资助金9000元,并为全校学生捐赠了书包、文具盒、书本等学习用具。市慈善总会秘书长尚延文说,希望这次活动的成功举办,能带动更多的爱心企业、爱心人士加入到这项活动中。153



11月23日,宛城区民政局和京都百货开展“送温暖,献爱心”活动,为宛城区东关街道康寿养老院的老人们送去棉被、鸡蛋等价值5000元的物资。156

本报记者 王涵 通讯员 高伟涛 摄

大爱无疆

冬日生活温暖秘籍⑤

安全:睡前锁门关窗 重视家庭防火

本报记者 石张楠 实习生 彭云

冬季,室内盗窃和扒窃类案件相对高发。同时,冬季空气干燥,是家庭火灾的高发期。居民如何安全防范?如何预防家庭火灾?11月25日,记者采访了公安部门消防部门,为广大居民支招。

防盗:睡觉前关好门窗

市公安局相关负责人介绍,入室盗窃案件多发于凌晨3时-5时,一般以攀爬、开门入室盗窃为主。防范措施是睡觉的时候关好门窗,这是前提。即使家中安装了防盗窗也是一样;卧室门要反锁,门上不要插钥匙,尽量将手提包、手机、手提电脑等放到卧室内,有条件的居民可以在家中安装

防盗报警器

家中不是“保险柜”,因此家中不要存放大量现金。存折、信用卡等不要与身份证、户口本放在一起。金银首饰切勿存放在抽屉、橱柜等引人注目的地方。交友要慎重,家庭成员特别是青少年,不可随便将陌生人带回家。雇用保姆要查验其身份证,对保姆也要进行安全教育。

防扒:看好财物是重点

冬季,公共交通工具上的扒窃时间相对集中,基本在早晚高峰。作案对象多以单身人员或女性、学生、老人为主,扒窃手段多以尾随、借机扒窃,方法包括制造拥挤、割包、拎包、掏兜等。居民乘坐公交出行时,要格外注意,提防小

偷扒窃。居民在上车时最好把包放在身前,不要把手机别在腰间,衣服的外套口袋里不要放东西。上车时不要拥挤,保持秩序,秩序混乱则会让小偷有机可乘。

逛商场时最好结伴同行,如果是一个人逛街,试衣服或试鞋子时,要记着把包放在自己的视线之内,看好自己的随身物品。到餐馆就餐时,如果脱下外套,最好将衣服和随身的包放在能够看到的地方,勿将贵重物品挂在椅背上。

防火:养成关电源习惯

市消防支队相关负责人介绍,电气类火灾在所有火灾类型中所占比例较大,因此,正确、安全使用家电,

成了防范电气火灾、保障生命安全的重要环节。家庭首先要安装合格的空气开关或漏电保护装置,当用电量超负荷或发生人员触电等事故时,可以及时切断电源。

冬季家庭用电量增加,要及时检测电线是否老化,避免乱拉乱接电线,规范使用大功率电器,切勿将保险丝换成铜丝。使用液化气,一旦发现泄漏,一定要及时开窗通风,通知专业人员检修,切勿开灯、点火,避免引起爆炸。

对于空调、电热水器、电吹风、手机充电器等,使用完毕后要养成随手拔掉插头、切断电源的好习惯。一旦家中发生火灾,一定要保持冷静,选择最合适的逃生路线。155 (本系列报道刊完)

冬日暖阳 威佳献爱



本报讯 (记者朱怀惠)11月24日上午,温暖的阳光使这个冬日显得不那么寒冷,南阳威佳4家汽车4S店共组织140余名员工参加无偿献血活动。

据其中一家4S店的客服经理介绍,此次是由河南威佳汽车集团和河南省红十字会血液中心联合举办的威佳汽车集团会员俱乐部全省联动大型无偿献血活动,南阳威佳别克4S店、威佳现代4S店、威佳东风日产4S店、威

启辰4S店纷纷组织员工参加活动,献完血的员工先后在签名墙上留下了自己的名字。活动当天,我市威佳4家汽车4S店的员工们共献血5万余毫升。157

图①:南阳威佳别克4S店、威佳现代4S店的员工们献血后在签名墙前合影留念。

图②:南阳威佳东风日产4S店、威佳启辰4S店的员工们献血后在签名墙前合影留念。 本报记者 朱怀惠 摄

买电器 锁定海信电器团购会

本报讯 “买电器,还是得选大品牌,质量好,售后服务好,买得放心!”“我听说,周末海信电器要举行内部团购会,电视、冰箱、空调、洗衣机价格非常便宜,咱们也去内部团购会吧!”连日来,在时令电器、苏宁电器等家电大卖场,不论是电视专柜的促销员,还是前来逛电器市场的消

费者,无不翘首期待海信电器的内部团购会。

这将是今年南阳家电促销规模和力度最大的一次,11月30日至12月1日,海信集团携手海信集团南阳办事处,保证全年最低价——海信39英寸网络电视仅售1999元,海信50英寸安卓智能电视3999元,海信时尚双门冰

箱1099元,海信7公斤全自动洗衣机1199元,海信35变频空调2399元,科龙50柜机3899元,容声202立升电脑冰箱2199元。

在国内电器销售排行榜上,海信电视以市场占有率和各项专利技术遥遥领先于其他电视品牌,海信空调作为国内最早开发变频空调的厂商,质量和品

牌深入消费者心中。海信集团旗下冰箱、洗衣机等其他品类家电,在全国市场均有不俗表现。

此次海信集团总部为回馈南阳消费者,斥巨资在南阳进行零利润促销活动,将为南阳消费者带来一场巨惠盛宴。157

详询:18637728300

淅川县房屋产权登记发证办公室公告

曾庆斗: 根据淅川县人民法院(2013)浙行初字第005号行政判决书及南阳市中级人民法院(2013)南行终字第00059号行政判决书。淅川县房屋产权登记发证办公室为你颁发的浙房权证字00024386号房屋所有权证已失去法律效力。故依据《房屋登记办法》第81条之规定及南阳市天

泰房地产开发有限公司的申请,现声明该产权证作废。 特此公告 2013年11月21日

陈振军: 根据淅川县人民法院(2013)浙行初字第006号行政判决书及南阳市中级人民法院(2013)南行终字

00060号行政判决书。淅川县房屋产权登记发证办公室为你颁发的浙房权证字00024388号房屋所有权证已失去法律效力。故依据《房屋登记办法》第81条之规定及南阳市天泰房地产开发有限公司的申请,现声明该产权证作废。 特此公告 2013年11月21日

陈振军: 根据淅川县人民法院(2013)浙行初字第007号行政判决书及南阳市中级人民法院(2013)南行终字第00061号行政判决书。淅川县房屋产权登记发证办公室为你颁发的浙房权证字0025355号房屋所有权证已失去法律效力。故依据《房屋登记办法》第81条之规定及南阳市天泰房地产开发有限公司的申请,现声明该产权证作废。 特此公告 2013年11月21日

陈振军: 根据淅川县人民法院(2013)浙行初字第009号行政判决书及南阳市中级人民法院(2013)南行终字第00063号行政判决书。淅川县房屋产权登记发证办公室为你颁发的浙房权证字0025357号房屋所有权证已失去法律效力。故依据《房屋登记办法》第81条之规定及南阳市天泰房地产开发有限公司的申请,现声明该产权证作废。 特此公告 2013年11月21日